

浦东临港

“想象空间”五年兑现

买临港就是买城市未来,聪明的买家总是抢在价值爆发前夜

5年1800亿固定资产投资、40万人口导入、双特政策,这些因素将成为临港“产城融合”的最大助力。年内16号线的开通,更将拉近临港的心理距离。

5年投资将超千亿

今年3月,临港地区建立特别机制和特殊政策的“双特”政策——“临港30条”正式公布,可以说,临港是继陆家嘴、张江之后浦东的又一块“政策高地”。

世界经济地理显示,2/3以上的人口居住在离海岸线480公里内的区域,大部分工业分布在濒临海、河、湖泊的地区,绝大多数重要城市都位于海湾河口。美国的经济布局如是,日本的经济布局如是,韩国的经济布局也如是。

根据政策,临港地区未来5年将完成全社会固定资产投资约1800亿元,力争打造出世界级的重大装备研发制造基地和战略性新兴产业集聚地。

同时,以“战略性新兴产业”为主导的临港新城,始终会保持土地成本低、居住成本低的优势,努力打造一个“产业高地、成本洼地”新城样本。

40万人口导入带来活力

目前,临港的产业以高端制造业、海洋产业为依托,已具备相当规模。随着“双特政策”的逐步落实,如何进一步通过交通、住房和

生产成本的改善加大人口导入,从而实现临港“产城融合”的蓝图,将是下一步规划的重点。

为此,临港地区利用政策便利的优势,出台了人才落户、创业融资、出入境便利等优惠政策,相信这样的人口导入机制将从侧面刺激临港的产城融合,同时也为临港地区的楼市注入新的活力。

交通方面,起点为“龙阳路站”和“滴水湖站”的轨交16号线即将于今年建成试运营,将配置国内最快的120公里时速的A型车,中心城区完善轨交短驳公交,规划有轨电车等公共交通体系。其它配套,三级甲等综合性医院——第六人民医院南汇新城医院已建成,滴水湖南岛上的皇冠假日酒店也已开业,中心城区商业配套不断成熟,区域承载容量足够未来导入更多人口。

临港价值爆发前夜

临港新城由“中心城区”和“产业区”组成。“中心城区”规划面积约70平方公里,是以政府行政办公、商务商贸、居住生活、高等教育、休闲旅游、商业服务等功能多元并且集聚的新城核心区域。

在核心区范围内,整体的宜居



点评

临港五年内迎巨变

从地理位置和政策利好的角度来看,临港地区极有可能成为与陆家嘴并驾齐驱的另一个中心城镇。然而作为一个极具发展潜力的区域,临港板块楼盘的价格相较其价值,却被大大的低估了。

十年磨一剑,临港的建设已打下坚实基础,进入关键性发展阶段,市政府近期出台“双特”政策和“临港30条”,明确在未来三到五年,加大投入力度,清晰规划发展方向,已初具规模的临港新城中心城区,未来价值的进一步上扬不言而喻。

奉贤南桥

南上海置业潮起

银河丽湾等高品质社区的崛起,与南桥新城高端配套定位极为契合

今年下半年,金海路工程就将开工,从闵浦二桥,到轨交5号线延伸段,再到金海路工程,立体交通网络的成型将给奉贤南桥带来怎样的利好?区域楼市是否会更加走俏?

南上海置业热土

目前,南桥新城区域面积114.68平方公里,约为奉贤区的六分之一,却集中了奉贤区一半左右的人口,业内人士分析,这一比例还有继续扩大的趋势。预计未来人口可以达到100万。强大的人口导入优势不仅加快了南桥新城的商业发展和城镇化建设的速度,也推动了房地产市场需求的增长。

汉宇地产市场部研展主任邵明浩就表示,随着在建的项目、销售的项目越来越多,必然会碰到人口导入的问题,或者是外地人、市区人到南桥买房子的人,比例会越来越多。以南桥新城的楼盘项目销售情况来看,去年一年,主打刚需小户型的南桥新城卓越世纪中心热销千套房源,而主打改善型置业的银河丽湾成为奉贤区销冠项目。业内人士表示,随着产业升级,新城建设速度的加快,市区人口导入南桥新城是一个必然的大趋势,而老年人外溢也可能给南桥新城带来新一波的人口导入。



打通楼市“任督二脉”

交通不便一直困扰着南桥镇。由于人口的聚集,原本就不通畅的交通状况更加拥挤,上下班的堵车几乎成了南桥人最焦虑的事。

南桥交通状况正在全面改善:2010年,闵浦二桥开通,2013年,轨道交通5号线南延段计划年内破土动工,同时上海首条BRT快速公交线“奉贤-东方体育中心”也将要开工,有望于2014年通车的金海路越江工程更是直接连接奉贤和闵行两区。该工程建成后改善了南桥新城、奉贤海湾等地区的入城交通,将大大加强南桥新城与中

心城的联系。

卓越世纪中心的业主刘小姐表示:“觉得南桥就差地铁了。除了交通还不够方便,其他的都不错。”

城市级景观定位高端

南桥新城以2.53平方公里“上海之鱼”景观湖为城市核心,打造南上海滨海新城。

未来这一片区将建成高品质住宅、休闲水湾、湖心生态岛、游艇文化馆、商业街和五星级酒店等高端设施。业内人士分析认为,“与其他热点板块相比,南桥新城的规划会更多的导入改善型置业人群,未来几年,南

点评

未来吸纳更多高端购买力

南桥新城的高端定位与立体交通网络的铺设为南桥带来了一次全新的发展机遇,当地的房地产市场随之升温。南桥的置业潮也证明了南桥的价值潜力。未来的南桥新城将会成为一个环境优美,高端住宅聚集的滨海新城。